
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик  послуг:  

Послуги з поводження з побутовими відходами (захоронення),  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Найменування: Комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління 

автомобільних шляхів» 

Місцезнаходження  замовника: 69035, вул. Володимира Грищенка, 23, м. Запоріжжя, 

Запорізька область, Україна 

Ідентифікаційний код замовника: ЄДРПОУ 03345018 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

Послуги з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів; код  «66510000-8 страхові послуги» за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

відкриті торги з особливостями  UA-2024-06-19-010111-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

 295 486,78 грн. (двісті дев’яносто п’ять тисяч чотириста вісімдесят шість гривень 78 копійок) 

без ПДВ 

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

 

Розмір бюджетного призначення: 

Наказом департаменту муніципального управління Запорізької міської ради від 

19.03.2024 №123р комунальне підприємство «Експлуатаційне лінійне управління                  

автомобільних шляхів» визначено одержувачем бюджетних коштів на виконання заходів, 

згідно з міською цільовою Програмою, розпорядником бюджетних коштів по яким є 

департамент муніципального управління Запорізької міської ради, а саме:  

-КПКВК 1417641 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» (загальний фонд), КЕКВ 2610: 

утримання та експлуатація об’єктів вулично-дорожньої мережі, поточний ремонт об’єктів 

вулично – дорожньої мережі»; 

 -КПКВК 1416030 «Організація благоустрою населених пунктів (загальний фонд). 

Відкриті торги з особливостями  на закупівлю Послуги з обов'язкового страхування 

цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів,  оголошені з 

очікуваною вартістю 295 486,78 грн. без ПДВ згідно з бюджетним запитом та планом 

використання фінансування. 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Територія страхування – в межах України. 

Місце реєстрації ТЗ - м. Запоріжжя. 

Кількість послуг -  184 послуги. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Послуг з обов'язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів 

визначені з урахуванням реальних потреб замовника з метою дотримання законодавства.   

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі Послуг з обов'язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів; 

код «66510000-8 страхові послуги» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словник, 

визначено згідно з Законом України «Про обов`язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів» від 01.07.2004 № 1961-IV, із 

змінами та доповненнями, та викладені в Додатку 2 до тендерної документації. 

 


